

Něco smrdí: byla obstrukce Babiše dohodnuta s Fialou jako divadlo ze strachu před Jindřichem Rajchlem?

skrytapravda.cz/z-domova/1110-neco-smrdi-byla-obstrukce-babise-dohodnuta-s-fialou-jako-divadlo-ze-strachu-pred-jindrichem-rajchlem

Petr Pokorný



Smích Rakušana a Fialy, stejně jako Babiše vyvolaly spoustu otazníků. A už je výsledek venku: den před "setkáním proti bídě" si poslanci zamrazí platy. Zrovna den před ohlášenou obrovskou demonstrací. Kolik lidí naletí?

Jak je to náhodné, že Babiš zavelí a zrovna den před demonstrací poslechne Pekarová Babiše a zamrazí si platy? Včera jsme byli v šoku, kam se to hlo. K čemu bylo divadlo Babiše a Okamury, když to dopadlo, jak mělo? **Prostě v tom jedou všichni stejně!**

A je to venku: jak si najednou 24 hodin v pravé poledne před demonstrací rozumí!

K návrhu předsedy opozičního hnutí ANO Andreje Babiše na pětileté zmrazení platů vrcholných politiků se **poslanci sejdou narychlo v pátek 10. března v poledne!!!** Mimořádnou schůzi dnes svolala z **nového podnětu poslanců hnutí** předsedkyně Sněmovny **Markéta Pekarová Adamová (TOP 09)**. ČTK o tom informoval její mluvčí Martin Churavý.

Dále Petr Bílý se svojí spojovací partou - najednou rozjel kampaň proti Rajchlovi, o kterém tvrdí, že je údajně dohodnutý s Babišem. Jakože Rajchl chce, aby nepřišli lidé na Václavské náměstí, protože bojuje za Fialu a Pekarovou s Černochovou...?

Ve vzduchu visí otázka, zda je to reklama, nebo dohoda s Babišem. A ještě se mělo pískat na Rajchla a provokovat s rusko-ukrajinskými vlajkami!

Babišovi nevěřím ani slovo: on dosadil Jourovou a přesto, že viděl její otočku, schválil ji a nominoval ji znovu.

Babiš vytvořil fajzrového darebáka Vojtěcha, vyhrožoval národu a pak Vojtěcha uklidil, zatímco o něm najednou není ani vidu, ani slechu, zbyl po něm **stamiliardový smrad za černý nákup vakcín.**



Tajné smlouvy za desítky miliard Vojtěcha - covid 19

Jsou dvě možnosti: **Obrovský strach z předsedy Jindřicha Rajchla** usmířil šest rivalů ve sněmovně, nebo je to **akce solo Fialy a Pekarové**. Nelze to nyní rozklíčovat, ale ta **divadelní schvalovací mašina, plno úsměvů a legrace** v sobotu včetně dohody, že 24hodin před velkou demonstrací je najednou parlamentní shoda naproto totožná s tím, co se stalo před velkou

demonstrací tehdy "Česká republika na 1.místě", kdy narychlo vláda zastropovala energie a tím odlákala tisíce lidí nejt k České televizi se příliš podobá!

Tu slevu zadarmo platíme nyní v obrovské inflaci, ořízli se důchodci, a nízkopříjmoví, ale třetina hloupých lidí na ten trik naskočla a k České televizi protestovat nešla.

Podaří se Fialově vládě podobný trik i nyní? Možná za tiché dohody s Babišem? Uvěříte dalšímu podvodu?

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující
JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIDLÁK - bloger / a mnozí další

www.ceskoprotibide.cz

Informace o autorovi Petr Pokorný